

Alianza Productiva Elogia la Actitud de Trabajadores



Elogiosos comentarios para la actitud asumida por el pueblo salvadoreño durante los tres días de paro convocado por el FDR, tuvieron ayer los directivos de la Alianza Productiva, reunidos en la Aso-

ciación Salvadoreña de Industriales, ASI

La Alianza Productiva es una entidad en la que están presentes todas las empresas industriales, comerciales y agrícolas del país.

La Conferencia Informativa fue convocada por la Alianza para dar a conocer la evaluación hecha por ellos durante los tres días de la huelga frustrada y analizar el fondo de los últimos actos terroristas realizados por los grupos de izquierda, "es una actitud para hacer prevalecer sus principios políticos", según dijeron.

El Ing. Conrado López Andreu, empezó por abrir la conferencia e informó de la convocatoria del grupo izquierdista y sus proyecciones en la vida económica del país. Elogió

al ingeniero López Andreu al comercio y a la industria, que, a pesar del pánico impuesto por los izquierdistas; a pesar de las amenazas y los actos de terror, dijo, abrieron sus puertas, para evidenciar así que el pueblo salvadoreño ya está cansado de actos violentos y quiere trabajar en paz.

de izquierda que, en una actitud de fanatismo y ante el fracaso de la huelga han tratado de imponer su criterio realizando actos de sabotaje a las plantas de agua potable, a los cables transmisores de fluido eléctrico y otros actos que atentan contra la vida y seguridad de los salvadoreños.

Irresponsabilidad de Grupos de Izquierda

Señaló también la irresponsabilidad de los grupos

¿Y éstos son los salvadores del pueblo? se preguntó el

—Favor pase a la página 23.

Mayor Rodríguez Nuevo Jefe de Tránsito

El mayor Roberto Rodríguez Murcia ha sido nombrado Jefe del Departamento General de Tránsito, en sustitución del coronel José Rafael Larios que pasa como Director de la Escuela Militar.

El mayor Rodríguez Murcia tomó posesión el primero del corriente. Ayer conversó con periodistas y dijo sentirse satisfecho de la responsabilidad que a él le ha encomendado la Dirección General de la Policía Nacional.

"En realidad, dijo, es un cargo difícil por su relación con el público, pero aquí estamos para atender toda sugerencia y crítica constructiva, para apresurar las funciones propias del Departamento, en beneficio del público".

Hizo la observación de que el movimiento de Tránsito durante los tres días de la supuesta huelga convocada por los izquierdistas, fue normal. Hizo público su agradecimiento y felicitación para con los transportistas, por haber respondido ante la actitud delincinencial de personas que pretenden dañar a la sociedad.

"Aquí estamos a la orden", dijo el mayor Rodríguez Murcia y Tratamientos de salir adelante.



VICTIMA. El ingeniero civil Arnulfo Danilo Galán, de 52 años, murió a tiros ayer en la mañana en las inmediaciones de la Universidad Nacional, en un fuego cruzado.

Ingeniero Civil Muere a Tiros Cerca de la U

El ingeniero civil Arnulfo Danilo Galán, de 52 años, murió a tiros, cuando accidentalmente se encontró entre dos fuegos al costado Sur-Oriente de la Universidad de El Salvador, ayer en la mañana.

Un poco después de las siete de la mañana, según informes extraoficiales, varios sujetos desde un vehículo en marcha, atacaron a los vigilantes de la Universidad. Estos respondieron el fuego y se armó la balacera.

Contingencialmente el ingeniero Galán, que re-

sidió en la colonia Santa Rosa, calle San Carlos, se dirigía a su oficina en el edificio Letona, del centro de la capital, cuando en su microbús 87756 transitaba por la autopista Norte y fue blanco de varios de los disparos. El profesional perdió el control del volante, se estrelló contra un poste y quedó muerto dentro del vehículo.

Varios ladrones se aprovecharon de la situación, se le acercaron y lo despojaron de todas sus pertenencias, incluso de

—Favor pase a la página 27.

Vigilancia más Efectiva Solicitan los Taxistas

Una vigilancia más efectiva de parte de las autoridades, para evitar que los taxistas continúen siendo víctimas de los asaltantes y subversivos, solicitaron ayer varios conductores de taxis.

Trabajadores de la Asociación Cooperativa de

Servicio de Transporte Metropolitano, TAS, dijeron que ahora "taxiar" es un riesgo, tanto de día como de noche, pero aún a costa de eso ellos tienen que hacerlo para conseguir el sueldo de su familia.

Señalan que con frecuencia son víctimas de los falsos pasajeros, por lo que siempre tienen que estar pendientes de la persona que vaya en el asiento de atrás.

Ellos son víctimas tanto de los delincuentes comunes como de los extremistas a los que muchas veces no les basta quitarles el vehículo sino también les quitan el dinero. Los delincuentes comunes, además de robarles el dinero los asesinan a sangre fría.

Los taxistas entrevistados aprovecharon para hacer un llamado a las autoridades para que les den protección y realicen una efectiva vigilancia en toda la capital y sus contornos.

Destacaron que la idea de colocar retenes en las entradas y salidas de San Salvador, es bastante buena pues sería una forma de controlar los vehículos sospechosos de robo y los pasajeros de taxis, pero también es bueno que las autoridades traten con cortesía a los motoristas.

Miembros de la COTAS dijeron que hasta ahora a ellos les han quitado siete vehículos en igual número de asaltos a mano armada. De los siete, sólo han recuperado cuatro y los otros tres los han encontrado chocados, lo que ha significado una inversión de va-

—Favor pase a la página 33.

REALIZARAN ENCUESTA.— Para conocer qué cantidad de jóvenes cursarán bachillerato en las instituciones nacionales el próximo año, el Ministerio de Educación realizará una encuesta entre los alumnos de Noveno Grado de este año. Informan, los profesores Julio Humberto Salamanca (derecha), Director de Educación Media y Héctor Enrique Mena.

Esperan 45 mil Alumnos en Bachilleratos en 1981

Cuarenta y cinco mil estudiantes, aproximadamente, espera atender el Ministerio de Educación el próximo año, en el primer año de los bachilleratos diversificados.

san su noveno grado en los institutos nacionales del país, los que, lógicamente, en su mayoría, continuarán sus estudios en los centros educativos gubernamentales.

Declaran los profesores Julio Humberto Salamanca, Director de Educación Media, y Héctor Enrique Mena García, Jefe de Supervisión, que esa cifra es la cantidad exacta de los jóvenes que este año cur-

Refieren que con el propósito de contar con cifras aproximadas de la población estudiantil para 1981, en breve llevarán a cabo una encuesta a nivel nacional. Los jóvenes indi-

—Favor pase a la página 33.

Lunes 18 Reabren los Negocios de Hardee's

El problema laboral que había surgido en la empresa Hardee's, y que paralizó por unas horas el servicio al público, se encuentra en vías de solución al llegar a un acuerdo las partes en conflicto, se informó en el Ministerio de Trabajo.

Se tuvo conocimiento de que grupos de hombres y mujeres se apostaron en las puertas de los tres negocios de Hardee's y no permitían la entrada del público a los establecimientos. Esta actitud, se sabe, dio pauta para que los trabajadores que no querían suspender sus labores se dirigieran al Ministerio de Trabajo para exponer el caso.

De acuerdo a los informes, la destitución de la empleada María Magdalena Molina Franco, sindicalista, motivó el problema a tal grado que unos trabajadores querían continuar laborando y otros se oponían hasta que se restituyera a la trabajadora.

En el Ministerio levantaron un acta en la que dieron todos los detalles del problema para que las

—Favor pase a la página 13.

Vicecónsul de los EE.UU. Herido de Bala en un Pie

El Vicecónsul de Estados Unidos en San Salvador, Brian Woo, resultó con una lesión leve en un pie, al ser alcanzado por una bala disparada desde un retén militar en una vía capitalina, se supo ayer aquí.

De acuerdo con los informes, un retén militar hizo señal de alto al vehículo y sus ocupantes no atendieron por lo que alguien les disparó, para prevenirlos. La bala alcanzó un pie del Vicecónsul, pero no de gravedad, se dijo.

El incidente ocurrió el miércoles a eso de las once de la noche. El diplomático iba en un auto de la Embajada acompañado de tres personas más que resultaron ilesas.

El Embajador de Estados Unidos en San Salvador, Roberto E. White, ha calificado el incidente como una imprudencia de

—Favor pase a la página 11.



EMBAJADOR Y ALCALDE.— El Embajador de los Estados Unidos, Robert White visitó al licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, alcalde capitalino, para platicar sobre diversos tópicos del quehacer municipal de San Salvador. El diplomático ofreció su cooperación para promocionar más el programa Pueblo a Pueblo.